

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

№ 54

ЧЕТВЕРГ

28 декабря 1939 г.

Цена 4 коп.

ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА

День выборов в местные Советы депутатов трудящихся — 24 декабря колхозники, колхозницы, рабочие совхозов, МТС и трудовая интеллигенция встретили с большой радостью.

Избирательные участки колхозов, совхозов, сельсоветов были приведены в праздничный вид. В каждой избирательной комиссии чисто и порядок. Везде была приложена заботливая рука избирателей.

Задолго до начала голосования приходили в своих праздничных платьях трудящиеся на избирательные участки, чтобы первыми проголосовать за выдвинутых кандидатов.

Ровно в 6 часов утра началось голосование и к 12 часам дня уже большинство избирателей района проголосовало.

К 24 часам по нашему району проголосовало 99,7 процентов избирателей. Сталинский блок коммунистов и беспартийных победил.

После подведения итогов голосования все выдвинутые кандидаты в сельские, районные и областные советы депутатов трудящихся избраны депутатами.

В районный совет избрано 42 депутата, в том числе — 13 женщин, из них 33 кандидата и члена ВКП(б), 2 комсомольца, 7 беспартийных.

346 депутатов избрано в сельские советы депутатов трудящихся, в том числе — 94 женщины, 95 членов и кандидатов ВКП(б), 46 членов ВЛКСМ, 205 человек беспартийных.

Среди депутатов: учителя, трактористы, комбайнеры, передовые

стахановцы колхозов, совхозов, МТС, председатели колхозов, директора МТС и другие.

В числе избранных депутатов в районный совет старший агроном совхоза «Ленинуголь» — орденоносец тов. Сидоров, райвоенком — орденоносец тов. Лепешко, в Худяшевский совет — орденоносец Худяшев

Избранные в райсовет стахановцы — комбайнеры Занкин, Попова, Журавков, передовые председатели колхозов района Косьминов, Ведехин, Денисенко, председатель оргкомитета тов. Дурсенев, секретарь райкома ВКП(б) тов Селивановский и другие.

Выборам в местные Советы депутатов трудящихся сопутствовала большая массовая и агитационная работа. Это и обеспечило победу нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Великий производственный подъем в колхозах, МТС и совхозах района, предшествовавший выборам в местные Советы, надо закрепить и усиливать работу дальше.

Партийные организации села в своем случае не должны допускать ослабления работы агитационных пунктов, а наоборот, еще больше улучшать агитационную работу за дальнейшее процветание жизни в колхозах.

Агитаторы должны и впредьходить на свои десятильвочки и освещать жизнь страны перед колхозниками и колхозницами, рассказывать о работе колхозов района и ходе соревнования.

Агитатор и впредь должен быть желанным гостем на десятильвочки, несущий в массы большевистские слова правды.

Незабываемый день

Село Красноярка 24 декабря особенно оживленное. Улицы украшены лозунгами, портретами вождей. На домах колхозников развеваются красные флаги.

Задолго до начала голосования колхозники, колхозницы и трудовая интеллигенция начали собираться на избирательном участке № 40.

Ровно в 6 часов. Председатель избирательной комиссии объявляет начало голосования. Веселые и радостные избиратели получают бюллетени.

В своих лучших одеждах идут колхозники и колхозницы на избирательный участок. В кипучем людском потоке трудно разобраться где учитель, врач, тракторист или дядяка. Белоснежный воротничек, галстук, хороший костюм, платье вошли в быт повседневной жизни не только сельской

интеллигенции, но и рядовых колхозников.

К избирательному участку подъезжают разукрашенные в ленты повозки. Это приехали самые почетные избиратели — престарелые колхозники и колхозницы. Члены избирательной комиссии встречают престарелых избирателей, ведут их под руку в помещение и представляют самое почетное место.

В комнатах отдыха весело играет гармонь. Стальные голоса гармошки как-то особенно звонки. Пожилые колхозники, старики и старухи, вместе с молодежью веселятся, пляшут и поют.

Навсегда в памяти колхозников Красноярского сельсовета останется этот счастливый и радостный день 24 декабря — день торжественного ликования всего советского народа. Александров.

Байкальской МТС — директору тов. Гаврилову

Копия старшему механику тов. Бурову

Председателю рабочкома тов. Курганову

Ваш коллектив показал большевистские образцы в подготовке к посевной 1940 года, досрочно выполнили план ремонта тракторов в 4 квартале. Уверены, что впредь вы не ослабите темпы и досрочно выполните план ремонта тракторов, комбайнов и сельхозмашин с высоким качеством.

Секретарь обкома ВКП(б) — Борков

Начальник облво — Громов

ЗА СТАЛИНА, ЗА РОДИНУ, ЗА КОММУНИЗМ!

На 21-м избирательном участке Пролетарского района гор. Москвы

Нарядно убранные просторные залы Дворца культуры автозавода имени Сталина. Здесь находится 21-я участковая избирательная комиссия Пролетарского района.

На 21-м участке баллотируется кандидат в Московский городской совет депутатов трудящихся по 753-му избирательному округу Иосиф Виссарионович Сталин.

Начало голосования на участке № 21 возвещается специальной радиопередачей. Куранты на Спасской башне Кремля отбивают 6 ударов. Их слушают миллионы граждан великой советской страны. Председатель участковой избирательной комиссии Лев Яковлевич Линович обращается к собравшимся избирателям с кратким словом.

— Товарищи избиратели 21-го избирательного участка Пролетарского района города Москвы, — говорит в торжественной тишине товарищ Линович, — поздравляю вас с началом выборов в местные советы депутатов трудящихся. Прошу приступить к голосованию.

... Первые бюллетени опущены. Тайное голосование началось. Люди торжественно сосредоточены. Их лица выражают радость: избиратели отдают свои голоса за великого вождя народов товарища Сталина, за людей, взращенных и воспитанных партией Ленина — Сталина, за кандидатов могучего

Живи много лет
наш любимый
и дорогой Иосиф
Виссарионович!

В день Вашего 60-летия мы, рабочие и работницы, колхозники, колхозницы и интеллигенция шлем Вам, великому гению, вождю нашей партии и всего человечества, организатору побед социализма, великому кормчemu первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян, другу и отцу советских детей, творцу самой демократической конституции в мире, Вам, великий Сталин, наш искренний привет и горячо желаем Вам долгие годы жить и здравствовать на радость всем трудящимся и на страх врагам.

В ознаменование Вашего 60-летия заверяем Вас, что будем еще лучше работать и давать более высокие показатели выработки, выполнения Ваше указание «Сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажигательными».

Безмерная наша преданность, Вам, любимый Сталин. В день Вашего 60-летия мы, трудящиеся Тарабаринского сельсовета, Ленинск-Кузнецкого района, пожелаем Вам жить и работать еще много много лет на благо трудящихся всего мира.

По поручению митинга:
Дурсенев, Силин, Кочетков,
Коровин, Медведев,
Климов, Журавлев
и другие.

ПО ПУТИ ЛЕНИНА

Дорогой Иосиф Виссарионович!
В день Вашего 60-летия шлем Вам пламенный сердечный привет.

Под Вашим мудрым руководством наша страна из отсталой, некультурной, бесправной в прошлом, превратилась в могучую непобедимую индустриальную державу, в страну счастливого народа.

По ленинскому пути, под Вашим руководством, мы смело идем вперед к коммунизму.

В день 60-летия вместе с трудящимися всего мира ждем Вам многих лет жизни и здоровья на благо всех трудящихся.

По поручению собрания граждан деревни Камышово:
И. Старовойтов,
А. Петербургская,
В. Копейкин.

За кандидатов
блока коммунистов
и беспартийных

24 декабря — самый радостный день в моей жизни.

В 6 часов утра, когда председатель участковой избирательной комиссии объявил подачу голосов, я самый первый проголосовал за наших кандидатов и опустил бюллетень в избирательную урну.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных я вместе со всем народом голосую за дальнейший расцвет нашей страны, за культурную и счастливую жизнь, за любимого отца и учителя — Сталина.

А Юченко.

САМЫЙ СЧАСТЛИВЫЙ ДЕНЬ

По Сталинской Конституции все граждане СССР, достигшие 18 летнего возраста, имеют право выбирать и быть избранными. Ко дню составления списков мне исполнилось 18 лет. Я вместе со всеми гражданами нашей страны

пошел на избирательный участок и проголосовал за кандидатов, за наше счастье, за наше право

День выборов — 24 декабря — является самым счастливым днем в моей жизни.

П. Шикалов.

Список депутатов, избранных в Ленинск-Кузнецкий районный совет депутатов трудящихся

БОГДАНОВ Василий Васильевич—округ № 5
 ВАРЁНОВ Михаил Сергеевич—округ № 22
 ВОЛКОВ Егор Ефимович—округ № 26
 ВЕДЕХИН Артем Иванович—округ № 31
 ГАВРИЛОВ Иван Никифорович—округ № 23
 ГУСЕЛЬНИКОВА Елена Ивановна—округ № 24
 ДАВЫДОВА Татьяна Капитоновна—округ № 37
 ДАВЫДОВ Алексей Карнеевич—округ № 28
 ДЕНИСЕНКО Иван Парфенович—округ № 40
 ДУРСЕНЕВ Федор Романович—округ № 16
 ЖУРАВКОВ Григорий Федорович—округ № 11
 ЗАНКИН Сергей Ионович—округ № 33
 ЗАПОРОЖЕЦ Яков Андреевич—округ № 30
 ЗНАМЕНСКИЙ Сергей Несторович—округ № 25
 ИВАНОВ Андрей Прохорович—округ № 35
 КАТИН Михаил Николаевич—округ № 27
 КОЧЕТИКОВ Алексей Иванович—округ № 15
 КУЗИН Никита Егорович—округ № 19
 КУЗНЕЦОВ Иван Максимович—округ № 1
 КРУЧИНИН Петр Дементьевич—округ № 6
 КОСЬМИНОВ Тимофей Николаевич—округ № 42
 ЛЕПЕШКО Владимир Филиппович—округ № 13
 ЛИТВИНОВ Андрей Гаврилович—округ № 38
 МЕШАЛКИНА Мария Павловна—округ № 2
 МОРДАНИНА Наталья Андреевна—округ № 18
 МЕЧИН Дмитрий Евгеньевич—округ № 10
 НАЗАРОВ Алексей Константинович—округ № 4
 ПОПОВА Анна Македонская—округ № 21
 ГОЛОВА Евдокия Ильинична—округ № 32
 ПЕТЕРБУРСКАЯ Александра Аникимова—округ № 20
 САМУЙЛОВА Матрена Михайловна—округ № 36
 СЕЛИВАНОВСКИЙ Иван Николаевич—округ № 7
 СЕРЕБРЯННИКОВА Александра Александровна—округ № 9
 СИДОРОВ Александр Степанович—округ № 29
 СЕМАНИНА Мария Михайловна—округ № 41
 СИРОТИНА Александра Павловна—округ № 8
 ТАРАБЫНН Павел Николаевич—округ № 34
 ТОРОПОВА Варвара Дмитриевна—округ № 12
 ШАХОВ Иван Федорович—округ № 14
 ШЕРГИН Сергей Иванович—округ № 39
 ЧЕРКАШИНА Прасковья Ивановна—округ № 17
 ЧИКАНОВ Леонид Иванович—округ № 3

СТАРИКАМ ВЕЗДЕ ПОЧЕТ

В день выборов в местные Советы избиратели Протопоповского сельсовета на 12 избирательных участков подъезжали организованно.

Приехал на голосование 85 летний старичек из колхоза «Большевик» Григорий Федорович Пивоваров, получив бюллетени он сказал: «Советская власть не забывает нас, стариков, и постоянно

Д. Распопин.

ЗА ПРАВИЛЬНЫЙ УЧЕТ ДОХОДОВ В КОЛХОЗАХ

Год хозяйственной деятельности наших колхозов привел к концу. Колхозники приступили к окончательному распределению урожая и денежных доходов.

Правильно распределить доходы и составить годовой отчет можно только при хорошо организованном учете. Колхозный счетовод (бухгалтер) не должен сводить свою работу к регистрации совершившихся фактов. На сегодняшний день мы имеем в ряде колхозов не учет, а хаос в учете. Счетовод колхоза «Село» Павлюченко исключительно по своей халатности запутал учет валового сбора зерна. У него получилось, что ни весовщик, ни кладовщик, ни он сам точно не знали сколько получено зерна нового урожая. Учет выполнения сметы денежных доходов Павлюченко также невел, что привело к дальнейшим путаницам.

Хорошо ведет отчетное дело счетовод колхоза «Луч», Ариин-

Аналогичное явление у счетовода колхоза «Рязань» тов. Котельникова. У него в годовом отчете за 1938 год на 1 января 1939 года было указано, что на хранении в складе находится 200 центнеров овса, при расходовании же оказалось на 100 центнеров больше. Счетоводам Павлюченко и Котельникову следует научиться работе у комсомолки счетовода колхоза им. Ленина тов. Баталовой Анастасии Сергеевны. Она вместе с Павлюченко училась колхозному учету, но работает гораздо лучше, и уже ведет обработку декабрских документов, закончила инвентаризацию. Надо полагать, что товарищ Баталова с распределением доходов и с составлением годового отчета колхоза им. Ленина, как и в прошлом году справится успешно.

Хорошо ведет отчетное дело

На избирательном участке

Вечером, 23 декабря, молодежь колхоза «Труд» организовала вечер самодеятельности. Школьники—Слава Степа, Рязанов Паша, Корнев Сима и Кочетков Коля продекламировали стихи, Андрианов Е. и Лысов А. выступали с антирелигиозными и другими интересными номерами. Весело и радостно избиратели провели этот вечер.

24 декабря, только успел загореться электрический свет в колхозе «Труд», к хорошо оборудованному клубу стали подъезжать подводы. Время еще 4 часа, а на избирательный участок прибыло около 200 человек избирателей.

До начала подачи голосов осталось 2 часа, но это время прошло быстро и незаметно. Колхозники слушали по радио колхозные и волжские частушки, отдельные увлекались игрой в шашки и шахматы.

6 часов. Председатель участковой избирательной комиссии тов. Егоров В. объявил начало подачи голосов. К столу избирательной комиссии стали подходить празднично одетые мужчины и женщины. Опустил бюллетени и тов. Мартыненко Г.

В день 60-летия Письма Всесоюзного комитета Сталина, товарищ Мартыненко выполнил задание на 200 процентов, а сегодня к началу голосования он дал свыше 2 норм.

К секретарю участковой избирательной комиссии подошел красноармеец с удостоверением, — я только что вечером приехал в деревню Боярак в родным. Разрешите мне получить бюллетени и проголосовать вместе со всеми избирателями 10 избирательного участка за нашего славного командира Василия Даниловича Титова и за А. И. Кочеткова.

Подошли молодые избиратели — Вергасова Ася, Леонтьев Тимофей и Шикалов Петр, они голосуют впервые.

Около двери остановились два со беседника — они видимо давно не виделись. «А, тетка Устинья, здравствуй! Ну, как поживаешь?»

— Хорошо родимый. Вот мне 55 лет, а я заработала 45 пудов хлеба и 300 рублей деньгами. Мне этого хватит на 4 года. На двух ожидаю сына из Красной Армии.

Д. Колмаков.

чевского сельсовета, тов. Камаров. Он полностью подготовлен к окончательному распределению доходов.

Большое место в распределении колхозных доходов занимает инвентаризация.

Ревкомиссии, вместе с другими членами инвентаризационной комиссии, обязаны принять меры к выверке документов о завершении выполнения хлебосдачи государству и денежных платежей. Установлено, что отдельные председатели колхозов склоняются от инвентаризации, чем наносят вред колхозу.

Председатель колхоза «Село» тов. Чернов все время оттягивал производство инвентаризации и только после беседы с ним тов. Мальченок, он начал выправлять положение. При проверке в этом колхозе не оказалось в наличии 30 штук овец. Совершенно устранился от инвентаризации председатель колхоза «Заря» тов. Рыбкин.

Надо понять этим товарищам,

ГОЛОСОЮ ЗА СТАЛИНА

Деревня Байкаим проснулась необычно рано. Еще нет пяти, но трудящиеся спешат к клубу. На крыше этого здания ярко разливает свет пятиконечная звезда. На фасаде виднеются лозунги, призывающие избирателей отдать свои голоса за кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Радио извещает, что до начала голосования осталось пять минут. Это вызвало среди присутствующих и членов комиссии большое оживление. Без трех минут шесть председатель участковой избирательной комиссии № 30 тов. Демидов открывает короткий митинг.

— Товарищи избиратели! Время ровно шесть, объявляю голосование открытым. Первым подходит к столу избирательной комиссии 60-летний столяр — стахановец Байкаимской МТС.

Член участковой комиссии провозглашает его фамилию, секретарь отмечает в списках «да». Затем получает три бюллетена, в которых записаны кандидат в областной совет Кудрявцев Константин Евдокимович, в районный совет Самуилова Матрена Михайловна и также бюллетень с кандидатом в сельский совет. Заходит в кабину, затем радостный подходит к урне и

опускает бюллетени. Вслед за ним опускают бюллетени Цербин, Соколов, Козлов и десятки других.

Проголосовав, избиратели садятся на диваны ведут разговор о выборах, вспоминают о проклятом прошлом. Тов. Вьюнов рассказывает, — для меня сегодня большой радостный праздник, я с чувством безграничной любви голосовал за кандидатов в местные Советы. Это значит, я голосовал за партию, за Сталина, за дальнейшее процветание нашей родины и укрепление обороноспособности страны. У меня сейчас служат три сына в Рабоче-Крестьянской Красной Армии, они зорко охраняют границы республики. Я здесь, на своем посту, честно тружусь и живу прекрасно. С такими патриотическими чувствами пришли избиратели Байкаимского сельсовета, да не только Байкаимского, а и всей нашей великой страны.

Выборы прошли организованно. Об этом говорит такой факт, что за первый час проголосовало 120 человек. Весь день на избирательном участке было многолюдно. Весело и радостно избиратели проводили свой отдых — день 24 декабря.

Ровно в 12 часов ночи голосование объявляется законченным. Секретариат быстро подвел итоги и в протоколе отметил — проголосовали все, затем комиссия приступила к вскрытию урны и начали подсчитывать голоса.

Л. Едакин.

ЗА СТАЛИНСКИХ ПИТОМЦЕВ

Вечер. На избирательном участке, в здании пепельной средней школы, деревни Новопокосыма идут последние приготовления.

Возбужденные члены избирательной комиссии обсуждают наступающий праздник — день выборов — 24 декабря.

Много за ночь было переговоре-

но. Вспоминалась последние события в Европе, о борьбе нашей доблестной Красной Армии с белофиннами, много говорилось о великом и дорогом товарище Сталине.

Задолго до начала голосования пришла колхозница сельхозартели «Огонек» тов. Крючкова, она хотела первая проголосовать за сталинских питомцев — кандидатов перешагнувшего блока коммунистов и беспартийных, но уже опоздала. Первым получил бюллетени красный партизан тов. Попов и первым опустил их в избирательную урну.

Четкая работа избирательной комиссии обеспечила быстрое голосование. К трем часам дня все 1004 избирателя проголосовали за кандидатов непрерывного блока коммунистов и беспартийных. Павлов.

Не заботятся о животноводстве

В колхозе «Красный яр», Мусохановского сельсовета, председатель колхоза Митроценков плохо заботится о животноводстве. До сих пор не отремонтированы скотные дворы. Совершенно недостаточно количества грубых кормов. Нужно правлению колхоза повернуть лицом к животноводству и повседневно заботиться о его развитии. Лебедико.

Следующий № выйдет 1 января.

Ответственный редактор П. Кручинин